

INTERNATIONAL YOGA DAY









TEACHERS DAY CELEBRATION







MAHATMA GANDHI BIRTHDAY CELEBRATION









पूर्व संध्या पर याद किया गया राष्ट्रपिता को उनके बताए रास्ते पर चलने का लिया संकल्प



शाह टाइम्स ब्यूरो

मुजफ्फरनगर। श्रीराम कॉलेज के सभागार में राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी और भारत के पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री के जन्मदिवस की पूर्व संध्या को राष्ट्रीय पर्व के रूप में मनाते हुए देश की इन दोनों महाविभूतियों को याद कर श्रद्धांजली अर्पित की गई। इस अवसर पर कॉलेज निदेशक डा. आदित्य गौतम, प्राचार्या डा. प्रेरणा मित्तल, पंकज शर्मा तथा सभी विभागों के विभागाध्यक्षों ने महात्मा गांधी एवं लाल बहादुर शास्त्री के चित्रों पर पुष्प अर्पित किये। इस अवसर पर डा. आदित्य गौतम ने कहा कि राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी का विश्व के इतिहास में नाम अमर है। इनकी उपलब्धियों एवं कार्यों को भुलाया नहीं जा सकता। मानवता की पराकाष्ठा पर अपना स्थान निश्चित किया है। उन्होंने कहा कि आज हमें उनके जीवन के मार्ग का हमें अनुसरण कर अपने जीवन को सफल बनाना चाहिये। इसी क्रम में प्राचार्या डा. प्रेरणा मित्तल ने कहा कि

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी हमारे बीच में नहीं है, फिर भी उनके द्वारा प्रज्वलित दिव्य ज्योति आज हमारा मार्ग दर्शन करने का कार्य कर रही है। नैतिक विचारों की जं पराकाष्ठा को प्राप्त महात्मा गाँधी के कार्यों को आज समूचे विश्व में अनुकरण किया जा रहा है। इस अवसर पर पंकज शर्मा डीन श्रीराम कॉलेज आफ मैनेजमेंट ने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की उपलब्धियों को बताते हुये कहा कि आज पूरा विश्व महात्मा गांधी का अनुकरणीय बना हुआ है। आप के त्याग एवं बलिदान को भुलाया नहीं जा सकता है। समाज हित एवं देश हित के लिये आप हमेशा तत्पर रहें। शैक्षिक दृष्टिकोण से यदि देखा जाये, तो बेसिक शिक्ष की नींव भी महात्मा गांधी ने रखी थी। इस अवसर पर डिपार्टमेंट ऑफ एजुकेशन से असिस्टेंट प्रोफेसर जगमेह गौतम के अलावा महाविद्यालय के समस्त शिक्षकगण शिक्षिकाओं ने महात्मा गांधी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर राष्ट्रपिता महात्मा गांधी को भावभीनी श्रद्धांजली दी।

गांधी जी के बताये मार्ग का करें अनुसरण :डा. आदित्य

मुजफ्फरनगर, 03 अक्टूबर (तरुणमित्र)। श्रीराम कॉलेज के सभागार में राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी और भारत के पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री के जन्म दिवस की पूर्व संध्या को राष्ट्रीय पर्व के रूप में मनाते हुये देश की इन दोनो महाविभूतियों को याद कर श्रद्धांजली अर्पित की गई। इस अवसर पर, श्रीराम कॉलेज के निदेशक डा0 आदित्य गौतम, श्रीराम कॉलेज की प्राचार्य डा0 प्रेरणा मित्तल, डीन, श्रीराम कॉलेज आफ मैनेजमेंट पंकज शर्मा तथा सभी विभागों के विभागाध्यक्षों ने महात्मा गाँधी एवं लाल बहादुर शास्त्री के चित्रों पर पुष्प अर्पित किये। इस अवसर पर श्रीराम कॉलेज के निदेशक डा0 आदित्य गौतम ने कहा कि राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी का विश्व के इतिहास में नाम

अमर है। इनकी उपलब्धियों एवं कार्यों को भुलाया नहीं जा सकता।

मानवता की पराकाष्ठा पर अपना स्थान निश्चित किया है। उन्होने कहा कि आज हमें उनके जीवन के मार्ग का हमें अनुसरण कर अपने जीवन को सफल बनाना चाहिये। इसी क्रम में श्रीराम कॉलेज की प्राचार्य डा0 प्रेरणा मित्तल ने कहा कि आज राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी आज हमारे बीच में नहीं है, फिर भी उनके द्वारा प्रज्वलित दिव्य ज्योति आज हमारा मार्ग दर्शन करने का कार्य कर रही है। नैतिक विचारों की जो पराकाष्ठा को प्राप्त महात्मा गाँधी के कार्यों को आज समूचे विश्व में अनुकरण किया जा रहा है। मानव जीवन में समाज की सार्थकता एवं देश भक्ति की भावना से ओत-प्रोत महात्मा गाँधी ने समूचे भारत को एक रास्ता

दिखाया व रास्ता सत्य और अहिंसा का था जिस पर चलकर समूचा मानव आज भी सुख की अनुभूति कर रहा है।

इस अवसर पर पंकज शर्मा डीन श्रीराम कॉलेज आफ मैनेजमेंट ने राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी की उपलब्धियों को बताते हुये कहा कि आज पूरा विश्व महात्मा गाँधी का अनुकरणीय बना हुआ है। आप के त्याग एवं बलिदान को भूलाया नहीं जा सकता है। समाज हित एवं देश हित के लिये आप हमेशा तत्पर रहें। शैक्षिक दृष्टिकोण से यदि देखा जाये तो बेसिक शिक्षा की नींव भी महात्मा गाँधी ने रखी थी। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त शिक्षक गण, शिक्षिकाओं ने महात्मा गाँधी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी को भावभिनी श्रद्धांजली दी।







NATIONAL SCIENCE DAY











Forest Day



INTERNATIONAL WOMEN DAY



NATIONAL VOTER DAY



NETAJI SUBHASH CHANDRA BOSE BIRTHDAY









INDEPENDENCE DAY CELEBRATION











REPUBLIC DAY CELEBRATION





CHILDREN'S DAY







NATIONAL UNITY DAY





NARAD JYANTI CELEBRATION



HINDI/MATRABHASHA DIVAS



हिन्दी दिवस के अवसर पर ऑनलाइन प्रतियोगिता का आयोजन

मुजफ्फरनगर, १४ सितम्बर (बुस.)। आज श्रीराम कॉलेज के शिक्षक शिक्षा विभाग द्वारा हिन्दी दिवस के उपलक्ष्य में एक ऑनलाइन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें बीएड के विद्यार्थियों द्वारा स्वरचित कविता और कहानी की वीडियो अपलोड कर अपनी प्रतिभागिता प्रस्तुत की गयी। प्रतियोगिता में शिक्षक शिक्षा संकाय के २६ विद्यार्थियों द्वारा प्रतिभाग किया गया तथा एक से बढ़कर एक कविता/कहानी प्रस्तुत की गयी। आज की ऑनलाइन प्रतियोगिता में सर्वप्रथम श्रीराम कॉलेज की प्राचार्या डॉ. प्रेरणा मित्तल द्वारा विद्यार्थियों को हिन्दी दिवस के विषय में बताते हुए कहा कि १४ सितम्बर १९४९ को संविधान सभा द्वारा आजाद भारत की मुख्य भाषा के रूप में हिन्दी को पहचान दी गयी थी। वर्ष १९५२ में पहली बार हिन्दी दिवस का आयोजन किया गया था, तभी से यह दिन हिन्दी दिवस के रूप में मनाते चले आ रहे हैं। इस



अवसर पर विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों एवं प्रतियोगिताओं आदि का आयोजन कराया जाता रहा है, परन्तु इस बार कोरोना काल में ऑनलाइन प्रतियोगिता का आयोजन कराया जा रहा है। तत्पश्चात विद्यार्थियों को स्वप्रेरणा से कविता अथवा कहानी की वीडियो बनाकर अपलोड करने के लिए बताया गया। विद्यार्थियों द्वारा निर्धारित समय में अपनी-अपनी स्वप्रेरणा से

कविता एवं कहानियों की वीडियो बनाकर अपलोड की गयी। निर्णायक मण्डल की संस्तुति के आधार पर बीएड द्वितीय वर्ष की छात्रा प्रकृति कुलश्रेष्ठ ने प्रथम, रुचि गोयल ने द्वितीय, शिवानी और वृन्दा जैन ने संयुक्त रूप से तृतीय स्थान प्राप्त किया। राजू और रीना के लिए सांत्वना पुरस्कार घोषित किया गया। इस ऑनलाइन प्रतियोगिता का संचालन शिक्षक शिक्षा

विभाग की प्रवक्ता टीना अग्रवाल द्वारा किया गया। निर्णायक मण्डल में श्रीराम कॉलेज की प्राचार्या डॉ. प्रेरणा मित्तल, श्रीराम कॉलेज के निदेशक डॉ. आदित्य गौतम व आईक्यूएसी समन्वयक डॉ. विनीत कुमार शर्मा शामिल रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने में विभाग के प्रवक्ता जगमेहर गौतम, भानू प्रताप वर्मा, आर्शा परवीन आदि का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

आपका आज का राशिफल

मंगलवार, 15 सितम्बर 2020

शेष-समय असंतोषजनक, व्यावसायिक हानि, मानसिक अशांति, प्रतिष्ठा पर आघात, मित्रों से तनाव, पारिवारिक वातावरण अशांतिमय, विवाद संभव।
शुभ- कठिनाइयों का निराकरण, पराक्रम में वृद्धि, जनकल्याण की ओर भावना जागृत, किसी के माध्यम से कुछेक कार्य प्रगति की ओर, विवाद का समापन।

कविता एवं कहानियां अपलोड की छात्रों ने



वृन्दा जैन



शिवानी



प्रकृति कुलश्रेष्ठ

शाह टाइम्स संवाददाता मुजफ्फरनगर। श्रीराम कॉलेज के शिक्षक शिक्षा विभाग द्वारा हिन्दी दिवस के उपलक्ष्य में एक ऑनलाइन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें बीएड के विद्यार्थियों द्वारा स्वरचित कविता और कहानी की वीडियो अपलोड कर अपनी प्रतिभागिता प्रस्तुत की गयी।

प्रतियोगिता में शिक्षक शिक्षा संकाय के 26 विद्यार्थियों द्वारा प्रतिभाग किया गया तथा एक से बढ़कर एक कविता/कहानी प्रस्तुत की गयी। ऑनलाइन प्रतियोगिता में सर्वप्रथम श्रीराम कॉलेज की प्राचार्या डॉ. प्रेरणा मित्तल द्वारा विद्यार्थियों को हिन्दी दिवस के विषय में बताते हुए कहा कि 14 सितम्बर 1949 को संविधान

सभा द्वारा आजाद भारत की मुख्य भाषा के रूप में हिन्दी को पहचान दी गयी थी। वर्ष 1952 में पहली बार हिन्दी दिवस का आयोजन किया गया था तभी से यह दिन हिन्दी दिवस के रूप में मनाते चले आ रहे हैं। विद्यार्थियों को स्वप्रेरणा से कविता अथवा कहानी की वीडियो बनाकर अपलोड करने के लिए बताया गया। बी.एड द्वितीय वर्ष की छात्रा प्रकृति कुलश्रेष्ठ ने प्रथम, रुचि गोयल ने द्वितीय, शिवानी और वृन्दा जैन ने संयुक्त रूप से तृतीय स्थान प्राप्त किया। राजू और रीना के लिए सांत्वना पुरस्कार घोषित किया। संचालन टीना अग्रवाल द्वारा किया गया। निर्णायक मंडल में श्रीराम कॉलेज की प्राचार्या डा. प्रेरणा मित्तल, श्रीराम कॉलेज के निदेशक डा. आदित्य गौतम व आईक्यूएसी समन्वयक डा.

विनीत कुमार शर्मा, आयशा परवीन, जगमेहर गौतम, भानू प्रताप वर्मा आदि का सहयोग रहा।

कूड़ा डालने को लेकर मारपीट
मोरना। रास्ते में कूड़ा डालने को लेकर दो पक्षों में जमकर मारपीट हुई। मारपीट में पिता पुत्र सहित चार लोग घायल हो गये।

थाना व ग्राम ककरौली में कल्लू पुत्र अययूब व जावेद पुत्र इरशाद के बीच सोमवार सुबह कूड़ा डालने को लेकर कहासुनी मारपीट हो गई। मारपीट में दोनों पक्षों में खूब लाठी डंडे चले, जिसके चलते दोनों पक्ष के चार लोग घायल हो गए। झगड़े के दौरान इरशाद, कल्लू, अययूब, जावेद आदि घायल हो गये। सूचना पर पहुंची ककरौली पुलिस झगड़े के आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

DURGA PUJA/NAVRATRI FESTIVAL





BASANT PANCHMI/ GODES SARASWATI PUJA



Like

Comment



2020/1/30 09:16

WOMEN'S DAY



NEW YEAR CELEBRATION



DHANTERAS/DIWALI CELEBRATION







NATIONAL SPORTS DAY



